



## **В Свердловской области трое местных жителей признаны виновными в нескольких преступлениях, в том числе убийстве девушки, безвестное исчезновение которой вызвало широкий общественный резонанс**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора троим жителям города Екатеринбурга в возрасте от 28 до 32 лет. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбойным нападением), ч.4 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение, с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья), ч.2 ст.158 УК РФ (кража), ч.2 ст.325 УК РФ (похищение у гражданина важного личного документа), ч.1 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем) и ч.2 ст.158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, что с декабря 2012 по март 2013 года указанными соучастниками был совершен ряд тяжких и особо тяжких преступлений на территории Екатеринбурга, в том числе несколько убийств и нападений на граждан в целях хищения принадлежащего им имущества. Наибольший общественный резонанс, в частности, вызвало убийство девушки, которую сотрудники правоохранительных органов разыскивали в начале 2013 года как пропавшую без вести. Так, днем 25 февраля 2013 года один из обвиняемых – 28-летний мужчина, находясь в гаражном боксе по улице Сибирский Тракт в Екатеринбурге, в автомашине «Тойота Камри», принадлежащей его 27-летней знакомой, на почве личной неприязни совершил убийство владелицы автомобиля. После этого злоумышленник похитил у потерпевшей имущество на общую сумму свыше 150 тысяч рублей, а также важные личные документы убитой девушки.

На следующий день, 26 февраля 2013 года, этот же обвиняемый, действуя совместно с другим сообщником, воспользовавшись похищенными у убитой владелицы «Тойоты Камри» ключами от места ее жительства (квартиры по улице Белинского в Екатеринбурге), похитил принадлежащее ей и иным лицам имущество на общую сумму свыше 85 тысяч рублей. В тот же день, 26 февраля, 28-летний обвиняемый с целью сокрытия тела владелицы автомобиля, неправомерно завладев данной автомашиной, вывез убитую потерпевшую в район гаражных



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

боксов по улице Сибирский Тракт в Екатеринбурге, где сокрыл тело в снегу. Впоследствии он поставил указанный автомобиль обратно в гаражный бокс. В марте 2013 года обвиняемыми из этой же автомашины были похищены личные вещи 27-летней потерпевшей девушки на общую сумму более 45 тысяч рублей. Помимо данных преступлений ночью 23 декабря 2012 года двое из обвиняемых совершили разбойное нападение на торговый павильон «Продукты», расположенный по улице Патриса Лумумбы в Екатеринбурге. В ходе нападения злоумышленники убили продавщицу и похитили из павильона принадлежащие индивидуальному предпринимателю и реализатору денежные средства, продукты питания, ювелирные украшения и иное имущество на общую сумму более 130 тысяч рублей.

Кроме того, ночью 10 января 2013 года трое обвиняемых, проводя досуг в сауне по проспекту Ленина в Екатеринбурге, совершили разбойное нападение и убийство администратора этой сауны. В ходе совершения разбоя злоумышленники похитили из заведения имущество, принадлежащее владельцу сауны и администратору, на общую сумму более 23 тысяч рублей. Материалами дела также установлено, что утром 3 февраля 2013 года двое из обвиняемых совершили ограбление торгового павильона по улице Заводской в Екатеринбурге. Применяв к продавцу-консультанту насилие, связав ей руки и ноги скотчем, а также заклеив липкой лентой рот, злоумышленники открыто похитили из павильона имущество на общую сумму более 195 тысяч рублей.

Приговором суда 28-летнему подсудимому, принимавшему наиболее активное участие в совершении преступлений, назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима. Двоим другим сообщникам (возрастом 30 лет и 32 года) назначено наказание в виде 20 и 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

25 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/940638>